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Αρ. Πρωτ. 35 

Θεσσαλονίκη, 6/3/2014 

Προς 

τους διδάκτορες ΙΔΑΧ, μέλη του Συλλόγου 

 

Συνάδελφοι, 

Σας γνωρίζουμε ότι στο έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο  της Παρασκευής 28‐2‐2014 συζητήθηκε η 
πρωτοβουλία αρκετών συναδέλφων διδακτόρων να καταθέσουν αιτήσεις ένταξής τους σε θέσεις 
ΕΔΙΠ,  με  βάση  τη  γνωστή  τροπολογία  του  Ν.  4235/2014  (άρθρο  68,  παράγραφος  3,  εδάφιο  5), 
σύμφωνα με την οποία αποδεσμεύεται η μεταπήδησή τους από άλλες προβλέψεις του 4009/2011.  

Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη ότι η μεταπήδηση των συναδέλφων σε θέσεις ΕΔΙΠ ήταν πάγια θέση 
του  Συλλόγου,  ότι  είναι  σημαντικό  να  προχωρήσουν  οι  διαδικασίες  για  το  άνοιγμα  θέσεων 
διοικητικού προσωπικού, ώστε να επιστρέψουν οι διαθέσιμοι συνάδελφοι, αλλά και την ολιγωρία 
που δείχνει η διοίκηση του πανεπιστημίου για το ίδιο θέμα, προσφέροντας στα Υπουργεία χρόνο 
για ανασύνταξη και νέα επίθεση εις βάρος μας, εκτίμησε ότι η κίνηση των συναδέλφων ήταν στη 
σωστή κατεύθυνση, σαν μορφή πίεσης. 

Το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα να καλέσουμε όλους τους συναδέλφους διδάκτορες να καταθέσουν 
μαζικά  και άμεσα αιτήσεις  ένταξης στον  κλάδο ΕΔΙΠ στην  κοσμητεία  της σχολής που θεραπεύει 
επιστημονικό  πεδίο  συναφές  ή  ίδιο  με  το  γνωστικό  αντικείμενο  του  διδακτορικού  τους 
διπλώματος.  Για  το λόγο αυτό σας αποστέλλουμε  την αίτηση που έχει  χρησιμοποιηθεί ως  τώρα 
από τους υπόλοιπους συναδέλφους.  

Καλούμε  για  άλλη  μια  φορά  τη  Διοίκηση  του  Ιδρύματος  να  προχωρήσει  τις  διαδικασίες 
αυτοδίκαιης  ένταξης  του  ήδη  υπηρετούντος  προσωπικού  των  κλάδων  ΕΕΔΙΠ  και  ΕΤΕΠ  και  τους 
κοσμήτορες  των  σχολών  να  ορίσουν  τις  απαιτούμενες  τριμελείς  επιτροπές  και  να  δεχθούν  τις 
αιτήσεις των συναδέλφων διδακτόρων. 

Όλοι στην αυριανή 4ωρη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

από 7:30 π.μ. έως 11:30 μ.μ. 

(συγκέντρωση έξω από το κτήριο της Επιτροπής Ερευνών). 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

  Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

  Γιάννης Κουρμούλης  Νίκος Γρηγοριάδης 


